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	İlçemizde 5176 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan 13.04.2005 tarihli ve 25785 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren Kamu Görevlileri Etik Davranış İlkeleri ile Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliği gereğince Kamu kurum ve kuruluşlarda etik kültürünü yerleştirmek ve geliştirmek, amacıyla yürütülen faaliyetler.
İlçe Jandarma Komutanlığınca ve İlçe Emniyet Amirliğince;
- Kamu Görevlileri Etik Davranış İlkeleri ile Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik gereğince, personele etik sözleşmesi hakkında bilgi verilmiş olup, tanzim edilen etik sözleşmesi formu imzalattırılmış ve personelin özlük dosyasında muhafaza edilmiştir.
- Aylık olarak etik sözleşmesi hakkında toplantılar yapılarak, Etik İlkeleri ve Davranışları hakkında bilgi verilmekte ve yapılan toplantılar sonunda faaliyetler tutanağa bağlanılarak tüm personele tebliğ edilmiştir.
Dodurga Belediye Başkanlığınca;
- Birim amirleri etik konusunda bilgilendirilmiştir.
- Personele etik konusunda çeşitli el broşürleri, yazılar dağıtılarak bilgilendirilmiştir.
- Etik konusunda herhangi bir olumsuzluğa meydan verilmemesi için Birim Amirleri azami dikkati göstermişler ve bu güne kadar etik konusunda olumsuz davranış yaşanmamıştır.
- Dodurga Belediye Başkanlığının internet sitesinde oluşturulan etik bölümü konusunda çeşitli yazılara yer verilmiştir.
Dodurga İlçe Müftülüğünce;
- Etik haftası münasebetiyle yapılan toplantıda kamuda etik kültürünü yerleştirmek, kamu görevlilerinin görevlerini yürütürken uymaları gereken etik davranış ilkelerini belirlemek, bu ilkelere uygun davranış göstermeleri açısından onlara yardımcı olmak ve görevlerin yerine getirilmesinde adalet, dürüstlük, saydamlık ve tarafsızlık ilkelerine zarar veren ve toplumda güvensizlik yaratan durumları ortadan kaldırmak suretiyle kamu yönetimine halkın güvenini artırmak, toplumu kamu görevlilerinden beklemeye hakkı olduğu davranışlar konusunda bilgilendirmek gayesine matuf olarak bu günün ve haftasının önemi tüm personelle paylaşılmıştır. Göreve yeni başlayan memura etik sözleşmesi tebliğ edilerek imzalatılmıştır.
- Ayrıca Kur'an kurslarında yüce dinimiz İslam'ın bütün emir ve yasaklarının etik kurallarına riayet etmekten ve güzel ahlaktan ibaret olduğu vurgulanmıştır.
Dodurga İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce;
- Okullarımızın web sitesinde etik komisyonuna ait bölüm oluşturularak öğrenci ve öğretmen etik kurallarına yer verilmiştir.
- Konu ile ilgili afiş ve sözler hazırlanıp okul panolarına asılmıştır. 
- Seminer ve toplantılarda Etik ve etik ile ilgili konulara yer verilmiştir.
- Ders öğretmenleri tarafından öğrencilere mesleki etik ve insan davranışları olarak etik hakkında bilgiler verilmiştir.
- Kamu görevlileri etik davranış ilkeleri ile başvurma Esasları hakkında okullarda görevli tüm personele bilgi verilmiştir.
Dodurga İlçe Devlet Hastanesince;
- Sağlık çalışanlarının, hastaların ve hasta yakınlarının hakları, yükümlülükleri ve sorumluluklarından haberdar olmaları sağlanmıştır.
- Etik sorun yaşanan vakalarda isteğe bağlı olarak etik danışmanlık hizmeti sunulmuştur.
Dodurga İlçe Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünce;
- Etik haftası konusunda personel bilgilendirilmiştir. Ayrıca Etik Haftası ile ilgili olarak Dodurga İlçesinde bulunan Meslek Odaları, Sulama ve Tarımsal Kalkınma Kooperatifleri, Kara Avcıları Derneği ve Ceviz Üreticileri Birliği ziyaret edilmiştir.
Dodurga Mal Müdürlüğünce;
- Etik konusunda personele bilgilendirme toplantısı yapılmıştır.
- Meslek Odaları ve Sivil Toplum Kuruluşları ziyaret edilmiştir.
Dodurga İlçe Nüfus Müdürlüğünce;
- Dodurga İlçe Nüfus Müdürlüğü personeline etik temalı bilgilendirme toplantısı yapılmıştır. Yapılan toplantıda etik kültürü ve bilincinin yerleştirilmesi amaçlanmıştır. Ayrıca etik sözleşmesi yeniden hatırlatılmıştır.
Dodurga Tapu Müdürlüğünce;
- Etik Komisyon faaliyetleri ile ilgili Bölge Müdürlüğünce kurulan etik komisyonu tarafında programlar hazırlanıp, gerekli eğitimler belirlenen yerlerde personele verilmiştir. Ayrıca TKGM web sitesinde bu eğitimler duyurulmaktadır.

